

在全力推进封关运作硬件准备中扛起综保担当

——海口综合保税区全力推进“二线口岸”封关运作项目建设

文、图 | 海口综合保税区

“——线口岸”封关运作项目建设是打造中国特色自贸港关键一环,是当下全省积极推进的“一号工程”,尤其是海口新海港和南港“二线口岸”(货运)查验相关项目,项目建成后将承担每年172万辆次离岛货车、4400万吨离岛货物的查验任务,预计覆盖全省80%以上的货运和邮件快件“二线”通关查验。该项目通关场景之复杂为全岛封关运作项目之最,没有先例可遵循、没有路径可沿袭。为此,自该项目启动以来,海口综合保税区(下称海口综保区)在谋划时坚定前行方向、在推进中着眼发展大局、在落地上切实攻坚克难,为项目顺利推动和建设赢得主动、赢得优势,确保把全省封关运作“硬件”准备实施好、推进好,为谱写中国式现代化的海南篇章贡献力量。

增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的思想自觉、政治自觉、行动自觉,在封关运作建设中彰显综保担当

思想的主动,是最大的主动。海口综保区始终谨记建设海南自贸港,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家重大战



高空俯瞰海口新海港和南港“二线口岸”项目工程

略;承担封关运作项目的建设推进,更是省委、省政府和市委、市政府对海口综保区的信任和考验,以

及赋予的光荣历史使命。从封关运作项目谋划之初,海口综保区始终坚持用习近平中国特色